
 

Χαιρετισμός Περιφερειακού Επόπτη Ποιότητας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας απευθύνω τον θερμό μου χαιρετισμό με την 

ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων μου και την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς 2024-2025. Θα ήθελα να ευχηθώ από καρδιάς στις συναδέλφισσες και 

στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, στις μαθήτριες και στους μαθητές και στους 

γονείς και κηδεμόνες τους υγεία, δύναμη, αισιοδοξία, έμπνευση και επιτυχία στο 

απαιτητικό, πολυσχιδές, αλλά και τόσο δημιουργικό έργο που καθημερινά 

επιτελούν.  

Υγεία, δύναμη, όραμα και επιτυχία στο απαιτητικό, αλλά και δημιουργικό έργο 

όλων των στελεχών της εκπαίδευσης, καθώς και σε όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Η έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς αποτελεί πάντα μια ξεχωριστή στιγμή, γεμάτη 

προσδοκίες, όνειρα και νέες προκλήσεις για όλες και όλους μας. 

Η εκπαιδευτική κοινότητα, μέσα από την ισχυρή αφοσίωση και το πάθος της για 

πρόοδο, αληθινή γνώση και προάσπιση των πανανθρώπινων και διαχρονικών 

αξιών, συνεχίζει να αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της κοινωνίας μας, διαμορφώνοντας 

τους αυριανούς πολίτες που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη και προκοπή του τόπου 

μας. Οι εκπαιδευτικοί, με την πολύτιμη συμβολή τους, καλούνται για μια ακόμη 

χρονιά να εμπνεύσουν, να καθοδηγήσουν και να στηρίξουν τους μαθητές μας στον 

ανηφορικό, αλλά καρποφόρο δρόμο προς τη γνώση και την αυτογνωσία. 

Η φετινή σχολική χρονιά μάς φέρνει κοντά σε νέες προοπτικές και στόχους, αλλά 

και ποικίλες προκλήσεις που απαιτούν από όλους μας συνεργασία, 

προσαρμοστικότητα και ανοιχτό πνεύμα. Οι αλλαγές στον χώρο της εκπαίδευσης, 

είτε αυτές αφορούν στα νέα προγράμματα σπουδών και στην ανάπτυξη ψηφιακών 

δεξιοτήτων στους μαθητές μέσα από την παιδαγωγική αξιοποίηση των ψηφιακών 

τεχνολογιών και της τεχνητής νοημοσύνης είτε στη διαχείριση ποικίλων και 

δύσκολων προβλημάτων, μας (προ)καλούν να προσαρμοστούμε, να εξελιχθούμε 

και να οδηγηθούμε στο δρόμο της προόδου και της προετοιμασίας για το μέλλον. 

Εξαιρετικά κρίσιμη παράμετρο επιτυχίας αποτελεί η συνεργασία  μεταξύ όλων των 

εμπλεκόμενων στην εκπαιδευτική διαδικασία, σχολείων, εκπαιδευτικών, μαθητών 

και γονέων. Η επιτυχία των μαθητών μας εξαρτάται σε πολύ μεγάλο βαθμό από την 

αδιάλειπτη και εποικοδομητική συνεργασία όλων των μερών. Καλούμαστε όλοι μας 

να εργαστούμε συλλογικά προς αυτή την κατεύθυνση, να ενδυναμώσουμε αυτή τη 

συνεργασία και να οραματιστούμε κοινούς στόχους σε όφελος των παιδιών μας και 

αυριανών ενεργών πολιτών. 

 



 

Αγαπητές μαθήτριες και αγαπητοί μαθητές, σας εύχομαι ολόψυχα να έχετε μια 

δημιουργική και καρποφόρα σχολική χρονιά. Να θυμάστε πως η μάθηση δεν 

περιορίζεται μόνο στα σχολικά βιβλία, αλλά επεκτείνεται σε κάθε πτυχή της 

καθημερινότητάς σας και της κοινωνικής ζωής. Να είστε περίεργοι, να αναζητάτε τη 

γνώση και τις αξίες, να οραματίζεστε και να θέτετε υψηλούς στόχους και να 

αγωνίζεσθε με όλη σας την ψυχή να τους πετύχετε. 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, η συνεργασία σας μάς είναι ιδιαίτερα χρήσιμη και 

απαραίτητη και η στήριξή σας είναι πολύτιμη. Σταθείτε δίπλα στα παιδιά σας, να 

αφουγκράζεστε τις αγωνίες τους, να τα ενθαρρύνετε και να τα καθοδηγείτε με 

αγάπη, ενσυναίσθηση και υπομονή.  

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, σας εκφράζω τις θερμότερες 

ευχαριστίες μου για την προσφορά σας και την ισχυρή αφοσίωση που επιδεικνύετε 

στο ιδιαίτερα δύσκολο, πολύπλευρο και σημαντικό έργο σας. Η συμβολή σας στην 

καλλιέργεια του πνεύματος, του χαρακτήρα και του ήθους των μαθητών μας είναι 

ανεκτίμητη και κρίσιμη, καθώς και η μεταλαμπάδευση αρχών και διαχρονικών 

αξιών του ελληνικού πνεύματος. Ας γίνετε μια μεγάλη αγκαλιά για όλες τις 

μαθήτριες και όλους τους μαθητές και ας συνεχίσετε να διδάσκετε δια του 

παραδείγματος και να αποτελείτε για τους μαθητές μας τον φωτεινό οδοδείκτη για 

μια ασφαλή πορεία προς το μέλλον. 

Εύχομαι σε όλες και όλους επιτυχία στο έργο μας με  Υγεία, Δύναμη, Έμπνευση  και 

Όραμα! 
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